

**Komentar prethodnog dana:**

Nakon prvobitnog šoka, tržišta su se primirila i čak okrenula u drugom pravcu, po proglašenju rezultata. Naime, vijest da je Tramp postao novi predsjednik Amerike izazvao je zemljotres globalnih razmjera na cjelokupnim tržištima, kako valutnim tako i berzanskim. No vrlo brzo, u toku dana a nakon umirujućeg govora novoizabranog predsjednika indeksi i valute su se vratili na početne pozicije, pa čak i na nivoe bolje od početnih. Narednih dana i mjeseci očekujemo da će tržišta biti vrlo osjetljiva na informacije koje budu stizale iz Bijele kuće. Mišljenja smo da tržišta, odnosno učesnici na tržištu ne znaju još uvijek koji pravac kretanja će Tramp izabrati, jer politika protekcionizma američke ekonomije, koju je zagovarao u predizbornoj kampanji, u današnjim uslovima je teško održiva. Umirujući ton, kojim se obratio odmah po proglašenju pobjede smirilo je tržišta da agresivna politika koju je zagovarao ipak neće biti takva i u postizbornim godinama. Ostaje da se vidi da li će se izražena kritika prema Kini nešto promijeniti. Što se tiče visine kamatnih stopa Fed-a, nakon početnog šoka, vjerovatnoća da se povećaju u decembru je čak uvećana na 80%, sa još dva povećanja u 2017. godini. Tramp je bio veliki kritičar Fed-a i politike niskih kamatnih stopa, pa se očekuje i da će uticati na smjenu sadašnje predsjednice Janet Yellen.

**Najava značajnih informacija za 10.11.2016**

1	Initial Jobless claims
2	

**Vrijeme objave****14:30****Očekivane vrijednosti****Prethodno**

265k

**Predviđeno kretanje vrijednosti valutnog para**

<b>USD_BAM</b>	<b>Donja granica</b>	1,75411
	<b>Srednja vrijednost</b>	1,77836
	<b>Gornja granica</b>	1,80261
<b>Cijena na otvaranju</b>		<b>1,78991</b>

Dnevni grafikon valutnog para EUR/USD

**Cijena nafte i plemenitih metala**

	<b>Cijena na otvaranju (10.11.2016)</b>
<b>OIL BRENT</b>	46,06
<b>GOLD</b>	1.277,00

**Vrijednost kamatnih stopa na 10.11.2016**

<b>EURIBOR6M</b>	-0,211
<b>EURIBOR1Y</b>	-0,070
<b>EONIA</b>	-0,344

**Kontakt:**

Trading Desk 051/333-397

**Pravne napomene:**

Ovu publikaciju izdaje Nova Banka A.D. Banja Luka, Kralja Alfonsa XIII 37A i namijenjena je klijentima Nove Banke. Sačinjena je samo sa svrhom informisanja. Informacije, mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije koje se ovdje iznose zasnivaju se na javno dostupnim podacima u čiju se tačnost Nova Banka pouzda, ali istu ne može garantovati. U skladu s navedenim, svi stavovi, mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije izneseni u ovoj publikaciji podložni su promjenama podataka kako ih objavljuju korišteni izvori.